

## Protokol pretekov

### Slovenský rebríček jednotlivcov- INOV8 Cup 22.9.2024 Králiky

**Klasifikácia:** Jednodňové otvorené denné preteky v orientačnom behu jednotlivcov s určeným poradím kontrolných stanovišť.

**Vypisovateľ:** Slovenský zväz orientačných športov

**Usporiadateľ:** ŠK HADVEO Banská Bystrica, Obec Králiky

**Termín:** 22.9.2024, nedeľa

#### Hlavní funkcionári:

Riaditeľ pretekov:	Igor Patráš R1
Technický riaditeľ:	Andrej Patráš R1
Tajomník pretekov:	Miroslav Hríbik R3
Hlavný rozhodca:	Martin Václavík R1
Stavitelia tratí:	Igor Patráš, Rastislav Szabó R2
Vedúci štartu:	Milan Šimoník
Vedúci cieľa:	Miroslav Hríbik R3

**Mapa:** Prezidentský výhľad, spracovaná podľa ISOM 2017-2, mierka 1:10000 e = 5 m, stav: jar 2024. Autori mapy Adam Chromý, Petr Mareček, Jan Potštejnský.

**Opis terénu:** Horský terén s množstvom skál, potokov, zarastených lúk, s veľkou variabilitou bežeckej podložky. V niektorých častiach sa vyskytujú terénne tvary, vytvorené zosuvmi pôdy a eróziou.

#### Zhodnotenie priebehu pretekov:

Preteky prebehli za slnečného počasia pri teplote okolo 20 stupňov Celzia. Časový harmonogram bol dodržaný s výnimkou času vyhlasovania výsledkov, oneskorenému o 30 minút oproti plánu kvôli vyššiemu počtu pretekárov,

ktorí v tom čase ešte neboli v cieľi pretekov. Počas pretekov nedošlo k žiadnemu zraneniu, niekoľko odrenín, škrabancov a vyvrtnutých členkov ošetrila záchranná služba, prítomná na zhromaždisku. Centrum pretekov bolo v areáli lyžiarskeho strediska Ski Králiky, s výborným technickým zázemím a dostatočnými možnosťami parkovania.

#### **Zhodnotenie dosiahnutých víťazných časov:**

Kvôli porovnaniu sú predmetom hodnotenia iba majstrovské kategórie z MSR na dlhých tratiach.

Smerné časy sú pri pretekoch na stredných tratiach určené rozsahom dolnej a hornej hodnoty, medzi ktorými sa má pohybovať dosiahnutý víťazný čas. Uvedené bolo splnené v 3 mužských kategóriách, v ďalších 3 kategóriách išlo o rozdiely v rozmedzí 26 sekúnd do mínusu (=kratší čas) po 1:14 min. do plusu (=dlhší čas), v 6 prípadoch boli víťazné časy dlhšie (najviac v M16), 2 kategórie kvôli nedostatočnému počtu štartujúcich nie sú hodnotené. Lepšia zhoda výsledných časov so smernými časmi bola vo veteránskych kategóriách M50 až M70 než v mladších kategóriách.

V ženských kategóriách boli smerné časy dodržané v 3 z nich, v ďalších 2 prekročené o cca 1 minútu, v ďalších 9 prípadoch prekročené výrazne, najviac vo W40 a W45 (rovnako ako pri MSR na dlhých tratiach). Jedna kategória nie je hodnotená kvôli nedostatočnému počtu štartujúcich.

#### **Porušenia pravidiel, námietky, protesty:**

Počas pretekov nebolo zistené porušenie pravidiel. Námietky ani protesty neboli podané.

#### **Zistené problémy a ich riešenie, prípadné odporúčania:**

V priebehu štartu pretekov došlo na priamom slnku k prehriatiu tabletu, slúžiaceho ako štartové hodiny a jeho automatickému prepnutiu sa do spiacieho režimu. Štart pokračoval bez prerušenia podľa záložných hodín, neskôr opäť podľa tabletu. Odporúčaním je v prípade používania tabletov tieto umiestňovať na špeciálne konštrukcie a vhodne ich zatieniť.

V Králikoch 22.9.2024

Martin Václavík, hlavný rozhodca